
Олександр Палій 
 

рекомендаційний список літератури  

 Український  політолог, політичний консультант та блогер 
Олександр Палій народився 7 жовтня 1974 року в                 
Звенигородці на Черкащині. Закінчивши Києво-Могилянську 
академію у 2001 році, отримав ступінь кандидата політичних 
наук за дисертацію про національну безпеку держави.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 У ранні роки своєї кар'єри працював журналістом         
міжнародного відділу газети "День" та оглядачем Національ-
ної телекомпанії України. Від 2002-го до 2005-го року Палій – 

координатор в громадській раді з питань свободи слова й      
інформації, після чого перейшов працювати в Інститут           
зовнішньої політики, де до 2010 року займав посаду            
провідного експерта. З 2010-го року працює як незалежний  
політичний експерт, популяризуючи свої думки через блог на 
Facebook, де має 17 тисяч підписників.  
 
 У 2012 році газета "День" вручила йому премію імені 
Джеймса Мейса за внесок у розкриття історичних тем України. 
Автор кількох книг, присвячених історії України, з-поміж яких 
"Ключ до історії України", "Зачем Украине НАТО", "Історія 
України" (2010 і 2015 рр.), а також "Короткий курс історії     
України", випущений у 2017 році.  
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25 перемог України /  Олександр Палій. – 
Вид. 3-тє. – Київ : К. І. С., 2016. – 116 с.  

 

В книзі викладені історичні події, пов'язані з 
Україною, що справили найбільший вплив на 
світову, європейську та українську історію. 
Перелічені в книзі факти визнані й підтверджені 
академічною наукою. Книга адресована 
студентам, викладачам, учням загальноосвітніх 
шкіл та всім, хто цікавиться вітчизняної 
історією.  

Короткий курс історії України / Олександр 
Палій. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-ГА, 2023. – 
480 с. : іл.  

 
У книзі викладено історію України з давнини до 

наших днів. Вичерпно подано найважливіші події 
української історії. Посібник стане в пригоді 
студентам, викладачам, школярам, а також усім, 
хто цікавиться вітчизняною історією. 

Збагнути росію : свідчення очевидців : від 
Геродота до Кюстіна / упоряд., пер. з рос. та англ. 
Олександра Палія. – Київ : А-БА-БА-ГА-ЛА-МА-
ГА, 2021. – 400 с. : іл., мап.  

 
Ця книга – зібрання свідчень очевидців, 

представників різних епох: послів, співробітників 
дипломатичних місій, офіцерів, купців – про країну, 
що нині зветься росією. Цікаво, що російська цензура 
не хотіла таких свідчень. Російські переклади іноді 
свідомо спотворювалися перекладачами, а деякі 
визначні твори, уривки з яких наведено тут, ніколи не 
видавалися російською мовою – зрештою, 
українською теж. Книга зацікавить військових, 
дипломатів, бізнесменів. 

Історія України : [від княжої доби до 
Революції гідності] / Олександр Палій. – Вид. 3-
тє. – Київ : К. І. С., 2017. – 595 с. : іл. 

 Вичерпно подано всі найважливіші події 
української історії. Широко цитуються історичні 
документи. Це дасть змогу читачеві самому 
оцінювати історію, не покладаючись на 
інтерпретації. Книжка стане в пригоді 
студентам, викладачам, школярам, а також усім, 
хто цікавиться не спотвореною, а справжньою 
вітчизняною історією.  

Твори автора 

Ключ до історії України : друга сторона 
української прабатьківщини / Олександр 
Палій. – Київ : Логос Україна, 2005. – 134 с. : 
іл.  
 

У своїй книжці автор у доступній і 
толерантній до першоджерел формі 
знайомить читача з теорією індоіранських 
впливів на формування української нації. Своє 
надзавдання автор бачить так: "...поширення 
історичних домислів дискредитує унікальну 
цінність історичної правди, її величезну 
конструктивну силу(…)неправда сама по собі 
не може бути надійним ґрунтом для творення 
майбутнього (...) українська історія багата 
настільки, що в ній без пересмикування можна 
знайти майже все (...) Якщо в такій багатій 
на джерела історії, як українська, існують 
"білі плями", очевидно, що це комусь 
потрібно".  


